

**ARTEXIN**  
ARAD  
Comerț general  
DEMATEX

Str. UNIRII, nr. 5-7  
Tel. 217099, 214098; Fax. 281723

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ  
A. D. XENOPOL  
ARAD

# ADEVĂRUL

**S.C. KERN S.R.L.**  
Arad, Str. Luchian nr. 6  
(Piața Fortuna)  
Vinde en-gros:

**Cafea KERN**

Dacă doriți o cafea net superioară  
sunăți azi, aici, acum:  
**057/289627**

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul VII, nr. 1589 • Vineri, 22 septembrie 1995 • 16 pagini • 400 lei • ISSN 1220 -

## UNI SALUTĂ CU PĂLĂRIA, IAR ALȚII CU SPINAREA

O veche zicală românească spune că toamna se numără bobocii. În paranteză fie zis se pare că ea va cam trebui revizuită, ținând seama de faptul că de când ne-am „europenizat” prea puțină lume mai crește boboci, majoritatea românilor ținând spre a „crește” afaceri și a număra, mai ales, bani. Ce-i drept că, deocamdată, numără doar cupoane de privatizare sau locurile de muncă din ziare, dar acestea-i o altă poveste.

Oricum, păstrând spiritul zicalei și încercând să-l aplicăm la starea actuală a României, acum în pragul a aproape șase ani de la Revoluție, vom constata că nu prea avem ce număra. Și nu ne referim aici la etemele probleme precum privatizarea, mersul industriei, scumpetea care te dă afară din casă sau șomajul, fiecare în parte, e adevărat, de o importanță care nu se mai cere motivată, cât îndeosebi la poziția României în Europa și în lume. Mai exact, la rezultatele celor șase ani în planul recăștigării statutului ei de ȚARĂ și de STAT, aidoma celorlalte din

### Comentarii

această parte a Europei. Așa cum merităm și așa cum se cuvine.

Evident, cum am spus-o și cu alte prilejuri, este cert că lucrurile s-au urmat din punctul mort în care se găseau mai acum trei, patru ani, România începând să fie privită oarecum cu alți ochi atât în cercurile politice, cât și în presa străină. Se pare că, în sfârșit, am reușit să depășim pragul unei țări de handicapați și de cerșetori - imagine pe care, să recunoaștem, ne-am creat-o noi, în primul rând și apoi alții! - Occidentul intuind tot mai mult în România un posibil partener căruia merită și poți să-i acorzi încredere. Și când se vorbește despre așa ceva, de obicei, se înșiruie „marile realizări postdecembriște” precum primirea în Consiliul Europei, aderarea la Uniunea Europeană și participarea la Parteneriatul pentru Pace.

Așa este până la un punct. Am fost reprimiți în Europa după 45 de ani de absență, care, în treacă fie spus, în niciun caz nu ni se datorează nouă, începem să fim luați în seamă și tratați parcă mai altfel. Din păcate însă, cu o anumită răceală și suspiciune pe care nu poți să nu le observi în orice gest și în orice cuvânt al celor care ne calcă pragul. Este adevărat că și noi le dăm destulă apă la moară, dar chiar și atunci când ne remarcăm sau ar trebui să fim remarcați pentru un lucru bun, acesta se face cu reticență sau chiar deloc. Ca să nu mai amintim și de aerul de superioritate al „părinților” sau înaintașilor intr-ale democrației atunci când discută sau se nimeresc întâmplător alături de noi la te miri ce reuniune internațională privind egalitatea între state...

Și, aici ar trebui să intervină ceea ce, din nefericire, ne cam lipsește: spiritul ofensiv și verticalitatea diplomației românești. Pentru că, de ce să ne ascun-

dem după deget? - să recunoaștem că de aproape 6 ani am înghițit mai toate „găluștele” care ni s-au servit fără a protesta ori, dacă am făcut-o, am făcut-o în șoapla sau prea târziu. Din reținere, din bun simț sau pur și simplu de teamă de a nu supăra sau jigni pe unul sau pe altul. Că noi am fost supărați sau jigni, nu de puține ori, pe nedrept, aceasta nu a contat, principalul era ca străinătatea să nu creadă așa și pe dincolo și, Doamne ferește, să-și întoarcă fața de la noi! Nu știu dacă aceasta se datorează unui complex de inferioritate, cu nimic justificat, ori este rodul unei „înțelepte politici”, dar cert este că o asemenea atitudine ne-a dus în situația în care ne găsim. Evident, alături de alte cauze.

Iată, ne-am dat de ceasul morții în războiul din Golf spre a câștiga bunăvoința celor mari, chii că noi nu aveam acolo niciun interes. Sau mai exact aveam unul, și anume acela de a recupera cât mai grabnic milioanele de dolari pe care ni le datorează Irakul. N-am făcut acest lucru, stând de o parte sau fiind mai diplomați și evitând implicarea într-un conflict aflat la mii de kilometri distanță, așa cum au procedat alții din jur. Și cu ce ne-am ales? Cu o glorie indoienică și cu o considerație căuși de puțin sporită din partea marilor puteri, ca să nu mai vorbim că exemplara noastră „fidelitate” față de „nobilele” țeluri ale ONU nu ne-a adus niciun dolar înapoi din cei pe care ni-i datorează irakienii. Cum la fel s-au petrecut lucrurile și în cazul embargoului impus fostei Iugoslavii, „atașamentul nostru netărmurit și necondiționat” costându-ne peste 7 miliarde de dolari. Deh, obrazul subțire, cu chelțulă se ține! Și, apoi ce-i la noi 7 miliarde de dolari? Un miziclic, nu? Doar în România dolarul curg gârâ.

Firește, nimeni nu contestă că orice țară trebuie să încerce să se racordeze la evenimentele politice internaționale, să nu se izoleze, să caute să-și câștige și să-și mărească creditul. Și, poate chiar să obțină anumite avantaje materiale. Or, noi, repetăm, cu ce ne-am ales din situațiile amintite? Cu prea puțin, ca să nu spunem cu nimic, dovadă că iată, la primirea „darurilor”, respectiv la discutarea ipoteticei primiri în Uniunea Europeană și în NATO, este limpede - după toate semnele - că România nu va apuca prima „grupă valorică”, perspectivele primirii sale în cele două organisme situându-se undeva în jurul anilor 2010-2020.

De aici, ideea subliniată mai sus privind necesitatea unui spirit mai ofensiv, mai bătaios a întregii noastre politici externe, ca și a unei fermități și verticalități în marile probleme ale actualității. Atitudine menită a impune și a produce respectul cuvenit unei țări cu nimic mai prejos decât țările din jur. Altfel, atâta vreme cât diplomația noastră va continua să salute mai mult cu spinarea decât cu pălăria, va rămâne aceeași care suntem și astăzi.

**M. DORGOȘAN**

## IERI AU FOST ÎNMÂNATE PREMIILE DE FIDELITATE ALE ZIARULUI „ADEVĂRUL”, PE LUNA SEPTEMBRIE

În urmă cu șapte luni, redacția ziarului nostru a instituit cinci premii de fidelitate a câte 100 mii lei fiecare, care să fie acordate lunar, prin tragere la sorți, celor mai constanți și fideli cititori ai noștri - care sunt abonații. Premiile vin ca o răsplătă în plus de care beneficiază această categorie de cititori, știut fiind faptul că abonații beneficiază și de un alt mare avantaj: cel al economisirii unor importante sume de bani. Concret, pe luna septembrie, cele 26 de numere de ziar cumpărate de la vânzare liberă, deci de la chioșcuri sau tonete costă 10.400 lei, în timp ce prețul abonamentului este de numai 4.500 lei. Altfel spus, prin sistemul de abonament cititorii plătesc pentru un număr

de ziar doar 173 de lei, în loc de 400 lei, deci mai puțin de jumătate din preț. Cum spuneam, pe lângă acest mare avantaj, abonații au și șansa ca, participând la concursul premiilor de fidelitate, să câștige 100.000 lei. Realizând acest lucru, în ultima perioadă au sporit atât numărul abonamentelor cât și numărul celor care au completat și trimis pe adresa redacției „Adevărul” taloanele de participare la concurs. Dacă în luna august numărul taloanelor primite a fost de 6000, în această lună numărul lor a fost de circa 7400. Luni, 18 septembrie a.c. a avut loc tragerea la sorți, cele cinci taloane câștigătoare fiind extrase din urnă de invitatul nostru principal, care în această lună a fost

domnul subprefect TEODOR MARA, alături de care au mai participat, ca invitați, reprezentanți ai Direcției județene de poștă Arad și ai Poliției județene. Întâlnirea a făcut ca de această dată toate cele cinci premii a câte 100.000 lei fiecare să revină unor abonați din județ. Ieri, la orele amiezii, cei cinci câștigători au fost invitați la sediul redacției „Adevărul” unde, într-un cadru festiv, le-au fost înmânate premiile de către domnul TERENCE PETRUȚI, director adjunct al ziarului nostru. Cu acest prilej, într-o atmosferă sinceră, deschisă, chiar prietenească, câștigătorii ne-au împărtășit câteva dintre gândurile și opiniile lor.

• (Continuare în pagina a 3-a)



În căutarea... PEȘTIȘORULUI DE AUR  
Pasiunea pentru pescuit nu cunoaște limite de vârstă...  
Foto: VIOREL MUSCA

## Ieri, în țară

● Oliviu Gherman va discuta cu Dan Marțian asupra intenției acestuia din urmă de a renunța la funcția de vicepreședinte al PDSR, a afirmat Adrian Năstase la sfârșitul reuniunii de joi a Delegației Permanente a PDSR. El a susținut că Dan Marțian și-a manifestat aceste intenții probabil datorită „suprasolicitații” la care este supus de cei peste 100 de deputați PDSR pe care-i coordonează în calitate de lider al grupului parlamentar. Răspunzând unei întrebări, Adrian Năstase a spus că „nu crede” în posibilitatea ca acesta să se înscrie în PSM, și și-a exprimat speranța că va trece peste unele diferențe de opinie, în interesul general al partidului. Dan Marțian a absentat de la ultima ședință a Delegației Permanente a PDSR.

\*

● Biroul Permanent al PUNR a hotărât că Teodor Ardelean va rămâne, în continuare, președinte al Comisiei de privatizare a Senatului. Ardelean a obținut opt voturi pentru în Biroul Permanent, în timp ce contracandidatul său, Viorel Sălăgean, n-a reușit să obțină decât șase voturi. Senatorul Viorel Sălăgean a dorit să redevină președintele comisiei senatoriale, după ce, în urmă cu un an jumătate, a renunțat la acest post invocând atunci motive de sănătate. Sălăgean s-a aflat, în acea perioadă, în conflict cu conducerea PUNR, fiind amenințat chiar cu excluderea din partid. PUNR l-a desemnat la acea dată pentru președinția Comisiei de privatizare a Senatului pe Teodor Ardelean. Viorel Sălăgean a intenționat să-și reia postul, care aparține, partidului conform grilei parlamentare de distribuție a președinției comisiilor permanente, însă disputa sa cu senatorul Ardelean a trebuit soluționată prin votul Biroului Permanent.

## Autoritățile locale, la ora adevărului AZI, CONSILIUL MUNICIPAL ARAD: NOI NU, PRIMARUL NU, ATUNCI CINE?

• (în pagina a 6-a)

### NICOLAE MANOLESCU:

Nicolae Manolescu, președintele PAC, a declarat că din Declarația comună a șefilor de-stat român și ungar, document tehnic făcând parte din demersul prezidențial referitor la reconcilierea româno-ungară, trebuie să lipsească referirile la tensiuni și conflicte istorice. „Nu trebuie scoase la iveală fantomele trecutului”, a spus liderul PAC amintind că o atitudine lăcomă de acest gen a fost adoptată de către șeful diplomației franceze, cind a

## „Declarația comună româno-ungară nu trebuie să conțină referiri la tensiuni și conflicte istorice”

lansat declarația de reconciliere franco-germană, în 1950. O altă propunere a PAC, transmisă Președinției, se referă la „o modificare de text”. Astfel, reconcilierea trebuie să aibă loc între state, care au avut de-a lungul timpului conflicte și tensiuni, și nu între cele două popoare, așa cum figurează în documentele prezentate la Cotroceni. Popoarele s-au înțeles bine între ele alina timp cât acest lucru a depins de ele, a completat

Manolescu. De asemenea, președintele PAC a arătat că propunerea de reconciliere româno-ungară „este grevată în credibilitatea ei” de faptul că doi dintre liderii partidelor din coaliția guvernamentală, Gheorghe Funar și Corneliu Vadim Tudor, fac „declarații belicoase sau numai ostile”, dar „oricum lipsite de politică, diplomație”. În această situație, el a cerut „o minimă coerență” în atitudinea politică, adică reținere și moderație a limba-

jului și că și „încetarea campaniei contra celor cu care vrem să ne conciliem”. Ca maghiarii să creadă în demersul acesta nu sunt necesare doar semnături pe hîrtie, a afirmat Manolescu, adăugând că spiritul reconcilierii trebuie să se reflecte și în atitudinea oamenilor politici, mai ales pentru că reconcilierea româno-ungară servește integrării României atât în structurile europene, cât și în cele nord-atlantice.

În miez de  
noapte,  
printre  
„pești” și  
prostitute  
O MESERIE  
VECHE DE  
CÂND E  
LUMEA

• (pagina a 4-a)

## PROGRAMUL SĂPTĂMÂNAL DE TELEVIZIUNE

• (în paginile 7, 8, 9 și 10)







Punct și de la capăt DIRECTORI ȘI DIRECTORAȘI

Nu mai este un secret pentru nimeni că perioada post-revoluționară a fost una a dezastrului economic generalizat. Mulți pot fi făcuți răspunzători și arătați cu degetul...

am uita, lucru evident având în vedere numărul lor), te afli, într-un fel, față în față cu dilemele Sfînxului. Nu știi ce te așteaptă, dar știi că se așteaptă de la tine. Dacă fabrica nu produce nasturi...

FLORIN GALIȘ

BURSA AGRICOLĂ NAȚIONALĂ (II)

Numeroase firme de intermediere și-au asumat numele de bursă, deși activitatea lor nu avea nimic comun cu cea a acestor instituții. De aceea este necesar a se face deosebirea între bursele agricole veritabile (tradiționale) și piețele de gros...

fiind acela de a facilita trecerile de surplus de producție în regiunile deficitare. Este necesară concentrarea tuturor cererilor și ofertelor de la un anumit produs într-un singur punct. Sesizând această necesitate, bursa arădeană a dezvoltat strategia piețelor naționale unice...

diferența din garanția depusă de clientul vânzător. Dacă clientul cumpărător se retrage, bursa va vinde marfa la prețul pieței, trăgând mai apoi diferența până la valoarea din contract din garanția depusă de cumpărătorul inițial.

NECESITATEA PIETELOR NAȚIONALE UNICE

locale ar diviza cantitățile tranzacționate, deci nici una din ele nu ar mai putea forma piețe continue, acolo unde existența unei burse naționale ar fi oferit această posibilitate. Importanța piețelor continue este foarte mare deoarece ea permite dezvoltarea unor servicii bursiere mult mai complexe...

agricole. Toate aceste instituții pot achiziționa propriul loc de broker în BURSA AGRICOLĂ NAȚIONALĂ. FORMAREA BURSEI AGRICOLE NAȚIONALE. Procesul de formare a bursei agricole naționale a intrat într-o nouă etapă odată cu prima mărime a numărului de acționari ai bursei arădene...

Azi, la Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad. Str. Cloșca nr. 5 C.P. 11, 2900 Arad. Tel. 057/251634, Fax: 057/252212, Telex 76266

DIVERSE De la Registrul Comerțului. Continuă la Oficiul Registrului Comerțului, situat în str. Cloșca nr. 5, operațiunea de preschimbare a certificatelor de înmatriculare. Actele necesare sunt: - formular tip; - certificatul de înmatriculare vechi, în original sau duplicatul acestuia...

TĂRGURI ȘI EXPOZIȚII. Pe linia intensificării cunoașterii piețelor externe și găsirea de parteneri potențiali, în colaborare cu organizațiile similare din Emiratele Arabe Unite, Camera de Comerț și Industrie a României și Romexpo S.A. organizează o expoziție de produse românești și o delegație de oameni de afaceri în Abu Dhabi și Dubai. Expoziția va avea loc în perioada 15-19 noiembrie a.c., iar vizita delegației române între 14-20 noiembrie a.c.

Normele metodologice privind subscrierea pentru marea privatizare. Conform normelor, depunerea opțiunilor pentru societățile incluse în "lista 3907" se va face la centrele de subscriere, organizate de FPP-uri, CEC, RA Poșta Română, băncile cu capital de stat și societățile de asigurări cu capital de stat. Perioada de depunere a opțiunilor la centre este 1 octombrie-31 decembrie a.c., iar opțiunile se vor centraliza la ANP, pînă la 20 ianuarie 1996.

S.C. LAURUL S.A. GURAHONT, ÎN PRAGUL PRIVATIZĂRII. Printre cele două unități trecute pe lista marii privatizări în comuna Gurahont se numără și S.C. Laurul S.A. Pentru a vedea modul cum această unitate a primit vestea, unitate care nu și-a intrerupt activitatea din anul 1945 până la finele lui 1989, când, parțial, și-a diminuat producția, am solicitat câteva păreri domnului inginer Gheorghe Dărău, directorul unității, care ne-a spus, printre altele: -Așa după cum se cunoaște, profilul unității este unul alimentar, de producere a unor conserve din legume și fructe, siropuri, gemuri etc.

S.C. LAURUL S.A. GURAHONT, ÎN PRAGUL PRIVATIZĂRII. Pentru a vedea modul cum această unitate a primit vestea, unitate care nu și-a intrerupt activitatea din anul 1945 până la finele lui 1989, când, parțial, și-a diminuat producția, am solicitat câteva păreri domnului inginer Gheorghe Dărău, directorul unității, care ne-a spus, printre altele: -Așa după cum se cunoaște, profilul unității este unul alimentar, de producere a unor conserve din legume și fructe, siropuri, gemuri etc. Inscrisura noastră pe această listă a fost primită cu un deosebit interes. În condițiile de azi, suntem siguri că privatizarea rămâne calea de urmat pentru toate unitățile economice din țară. -Având în vedere acest lucru, ce obiective imediate ați stabilit de îndeplinit? -Așteptăm oferte din partea cetățenilor de a fi acționari la S.C. Laurul Gurahont, precum și luarea unor măsuri care să cuprindă re tehnologizarea unității cu: concentratoare pentru pasă de tomate la cutii, procurarea unei

Astfel, colectivul bursei arădene și-a propus să sprijine activ transformarea și modernizarea departamentelor aprovizionare-desfacere ale societăților acționare conform cerințelor secolului XXI, denumit și secolul informațional. Într-o epocă în care cel puternic va fi cel care este mai bine informat este vital a începe imediat construcția infrastructurii necesare transferului de informații și demararea procesului de pregătire a personalului specializat în prelucrarea și interpretarea acestora. Pentru o decizie corectă un manager are nevoie de informație corectă. Adesea lipsa sau deformarea informației pe baza cărăia se efectuează elaborarea strategiei unor unități are ca efect pierderi grave sau chiar falimentarea acestora. -Bursa nu trebuie confundată cu o casă de intermediere care ajută numai la desfacerea anumitor produse. Bursa arădeană își propune ca prin activitatea sa și prin informațiile furnizate să permită managerilor de unități să fină contactul cu piața liberă, ceea ce le va permite să hotărască ce mărfuri și în ce cantitate trebuie produse, la ce prețuri se preconizează că se va tranzacționa o marfă etc. Acest tip de informații sunt cele care stau la baza procesului de formare a strategiei manageriale. Membrii BURSEI AGRICOLE ȘI DE MĂRFURI GENERALE sunt persoanele juridice care dețin minim o acțiune a BAMG. Un pachet de 50 de acțiuni dă dreptul acționarului să vândă sau să cumpere prin bursă și de a înființa o Agenție Bursieră. Caracterul național al bursei agricole va fi dat de faptul că în fiecare județ se va înființa cel puțin o Agenție Bursieră, permițându-se astfel contactul direct, rapid și eficient între toți vânzătorii și cumpărătorii din țară. Prețul de vânzare al unei acțiuni este de 250.000 lei. Acțiunile bursiere aduc, pe lângă dreptul de a înființa Agenții Bursiere, aceleași drepturi pe care le dau acțiunile obișnuite: dividende și dreptul de vot. Totuși, pentru a se înlătura posibilitatea preluării controlului asupra bursei, s-a introdus limitarea dreptului de vot la maxim 250 de acțiuni, chiar dacă un membru acționar deține un pachet mai mare. A forma o Agenție Bursieră la BURSA AGRICOLĂ ȘI DE MĂRFURI GENERALE - ARAD înseamnă a face un pas înainte spre secolul XXI. ȘERBAN POPESCU



Vineri, 22 septembrie 1995

TVR TVR 1

7.00 TVM \* Telematinal
8.30 La prima oră \* Actualități \* Puncte cardinale \* Desene animate
9.20 Santa Barbara - ep. 238 și 239-r.

TVR TVR 2

7.00 La prima oră \* Știri Rompres \* Buletin meteo \* Desene animate
9.20 Festivalul Internațional „George Enescu” \* Orchestra Simfonică din București

21.30 Din viața romilor. Tradiție și actualitate
22.00 Colocviul criticilor muzicali \* La încheierea Festivalului Internațional „George Enescu”, ediția a XIII-a

BUDAPESTA 2

6.28 Prezentarea programului
6.30 Viața satului
6.50 Jurnal regional
7.00 Magazin matinal. Din cuprins: știri



PRO 7 - 23.00 Orhidea sălbatică 2 - f.SUA

19.00 Fereastră - mag.informativ
20.00 Desene animate
20.13 Muza - jurnal cultural
20.30 Telegazeta

BUDAPESTA 2

13.00 Sista - magazin informativ-districativ
16.20 Teletext: prezentarea programului; meteo
16.25 Noul Reflector
16.40 Tennis - cupa Davis: Ungaria - Australia

PRO 7 PRO 7

6.35 Taff - mag. rel.
6.55 Sub un acoperiș-s.am.
7.20 Des. anim.
8.10 Inspectorul Gadget - rel.

RTL RTL 2

6.30 Știri
6.35 Duclul familiilor-conc. tv.

7.05 Riscă!-conc. tv.
7.35 Vremuri bune, vremuri rele-s.germ.
8.00 Mag. matinal
8.35 Intre noi - s. germ.

RTL 2 RTL 2

7.00 David Letterman show
7.45 Des. anim.
11.05 Minutații ani - rel.
11.30 Zămbiți, vă rog!

SAT SAT 1

6.30 Mag. matinal
10.00 Cannon-s.am.: Locul de joacă al diavolului
11.00 Insula fanteziei - s.am. cu Ricardo Montalban: Renunțare la iubire

cutremur 1
18.00 Riscă! - conc. tv.
18.30 Emis. regionale
19.00 Totul sau nimic - conc. tv.



SAT 1 - 10.00 Cannon-s.am.: Locul de joacă al diavolului

DSF DSF

7.30 Sporturi minunate: baschet, baschet
9.30 Power Play - conc.TV
10.00 Fotbal mondial
10.30 Golf

EUROSPORT EUROSPORT

9.30 Tennis - mag. ATP
10.30 Eurofun-mag.
10.30 Surfing
11.00 Schi nautic CM-r.

TNT & TOONS

7.00-21.00 Des. anim.
Astăzi: Să rădem!
21.00 Unde ai fost când felinarele s-au thomas? - f.1968 cu Doris Day, Terry Thoms

3 SAT 3 SAT

13.15 Clubul seniorilor
14.05 Mag.informativ
15.15 Convoibori
16.00 100 ani de cinema

TV 5 TV 5

7.00 Casa Deschenes - rel.
7.30 Telematinal
9.05 Jurnal Canada
9.35 Pentru copii

Sâmbătă, 23 septembrie 1995

TVR TVR 1

7.00 La prima oră
9.00 Șapte note fermecate
10.00 Aventurile lui Skippy - f.s. ep. 14
10.30 Pas-cu pas - emisiune de știință pentru tineret

TVR TVR 2

7.00 Întâlnirea de sâmbătă - Program al Studioului TVR din Cluj-Napoca: Film serial- Perla neagră. \* Desene animate \* Film serial: Telefonul de la miezul nopții

BUDAPESTA 1

6.28 Prezentarea programului
6.30 Magazin satului
6.50 Jurnal regional
7.00 Magazin matinal

BUDAPESTA 2

6.00 Prezentarea programului
6.55 Cuprinzător
8.30 Școala agriculturii
9.00-11.30 Emisiunea minorităților (10.15 Ecranul nostru)

PRO 7 PRO 7

6.50 Călătorie pe fundul oceanului - s.am.
7.55 Des. anim.
7.40 Flirt pe stradă - show
8.05 Des. anim.



PRO 7 - 21.15 Beverly Hills Cop-comed. SUA, 1992

RTL RTL 2

6.35 Desene anim.
10.30 Power Rangers - s.am.
11.05 Disney show
11.15 Des. anim.

17.45 Beverly Hills 90210 - s.am.: Totul sau nimic
18.45 Melrose Place - s.am.: Luptă pentru existență
19.45 Știri

RTL 2 RTL 2

7.20 Tânăra Helene-f. Germ. cu Simone Rothel
8.30 Submarin atomic-f. SUA cu Arthur Franz, Dick Foran
9.50 Poison Ivy-f. SUA rel.

SAT SAT 1

6.10 Fotbal Bundesliga-rel.
6.50 Dincolo de galaxie, apoi la stânga - s.fant. am.
7.20 Des. anim.

DSF DSF

8.45 Recorduri neobisnuite
9.15 Sporturi uimitoare
10.00 Sport talkshow-baschet
12.00 Sportul în lume

EUROSPORT EUROSPORT

9.30 Auto-Formula 1- Estorii (Portugalia) cursa
10.30 Șah - Intel Tournament, New York - rel.
11.00 Preliminarii olimpice-JO pentru handicapați

TNT & TOONS

7.00-21.00 Des. anim.
Astăzi: Minnelli, regizor!
21.00 Tatăl lui Eddie face curte-f. 1963 cu Glenn Ford, Ronie Howard

3 SAT 3 SAT

11.00 Economie - doc.
11.30 Curs de calculatoare
12.00 Popshow
13.30 Străinătate

16.10 Bucătărie TV
16.40 Concert la cerere
18.15 Cetan, indianul-f. av. Germ.
19.45 Comoriile lunii - doc.

TV 5 TV 5

7.00 Reflectie
8.00 Vise africane
8.30 Bucătărie franceză
8.45 Curs de lb. franceză

BUDAPESTA 1 - 21.15 Annie



20.00 Magazin african
20.30 Jurnal belgian
21.00 Copiii războiului - f. FR.-POL.
22.30 Varietăți canadiene
23.00 Jurnal F2
23.40 Stelele sanonetei





Marti, 26 septembrie 1995

TVR 1

7.00 TVM Telematinal
8.30 La prima ora
9.20 Santa Barbara - f.s. ep. 240, rel.
10.05 Limbi straine - Franceza - Engleza

TVR 2

7.00 La prima ora
9.20 Ora de muzica
10.05 Documentar - Atotstiutorii, Pasiunii si pasionatii, Dimensiuni sociale

BUDAPESTA 2

17.45 Iubiri amagitoare - f.s. Venezuela, ep.28
18.30: 23 de milioane (II)
20.00 Cu cartile pe fata - Noutati editoriale

BUDAPESTA 1

6.30 Viata satului
6.50 Jurnal regional
7.00 Magazin matinal, stiri
10.05 Fulgerul Negru - s.Canada: Legaturi



PRO 7 - 21.15 Tinta - f. pol. 1984

18.45 Pe urmele celor disparuti
18.55 Religie
19.15 Afaceri - jurnal ec.

BUDAPESTA 2

9.55 Teletext
10.00 Parlamentul in direct
10.30 Prezentarea programului, meteo

PRO 7

6.25 Taff - magazin
6.55 Sub un acoperis - s.am.
7.10 Des. anim.
9.00 Waltonii - s.am.

RTL

6.30 Mag. matinal
6.35 Concursuri tv
7.35 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.

BUDAPESTA 2

12.30 Duel familial - conc. tv.
13.00 Magazin informativ
13.30 Fete de aur - s. SUA

RTL 2

6.55 David Letterman - rel.
7.40 Des. anim.
11.05 Minunatii ani - rel.
11.30 Zambiti, va rog!

SAT 1

6.30 Magazin matinal
10.00 Cannon - s. pol. am.
11.00 Insula fanteziei - f.SUA

DSF

7.30 Sporturi minunate - fotbal american
9.30 Power Play - conc. tv
10.00 Fotbal in lume



PRO 7 - 0.25 Parzi de trup - f. fantastic SUA 1991

12.00 Fotbal
13.00 Action 5 - Gladiatorii americani
14.00 Sporturi minunate - fotbal american

EUROSPORT

9.30 Jocurile Preolimpice Atlanta - inaugurare
10.00 Eroii olimpiadelor
10.30 Golf - Cupa Ryder

TNT & TOONS

7.00-21.00 Des. anim.
Astazi: Barbatii in actiune
21.00 Dobandeste o pozitie inalta - f. 1953. cu Karl Malden, Richard Widmark

3 SAT

12.00 Mag. muzical - disco
12.40 Bryan Adams in concert
13.10 Tema zilei

TV 5

7.00 Casa Deschenes - s.
7.30 Mag. matinal
9.05 Jurnal canadian
9.35 Emis. pt.copii

Miercuri, 27 septembrie 1995

TVR 1

7.00 TVM, Telematinal
8.30 La prima ora
9.20 Santa Barbara - SUA, ep. 241 rel.
10.05 Moda pe meridiane

TVR 2

7.00 La prima ora
9.20 Ora de muzica
10.05 Magazin-satelit- Panoramic european; Adevarul despre Katyn

BUDAPESTA 1

6.30 Viata satului
6.50 Jurnal regional
7.00 Magazin matinal
10.05 Familia Faller-s. Germ. 36/1: O noua viata

BUDAPESTA 2

16.35 Prezentarea programului; meteo
16.45 Curaj civic
17.15 Desene animate

PRO 7

6.10 Taff - mag.
6.25 Sub un acoperis-s.am. rel.
6.50 Desene animate
8.40 Waltonii-s. am.



SAT 1 - 0.05 Martor ocular - Lav. SUA 1980

RTL

6.30 Stiri, magazin matinal
6.35 Concursuri tv.
7.35 Vremuri bune, vremuri rele-s. germ.

PRO 7

15.00 Barbel Schafer talkshow: Mereu aceleasi fețe pe ecran
16.00 Ilona Christen show: Noaptea schimbă totul

RTL 2

6.55 David Letterman show
7.45 Desene animate
11.05 Minunatii ani - rel.
11.30 Zambiti, va rog!

SAT 1

6.30 Magazin matinal
10.00 Cannon-f.s. pol. SUA
11.00 Insula fanteziei - s.am.

EUROSPORT

9.30 Dansuri sportive CM
10.30 Aventuri
11.30 Ciclism CM-Bogota (Columbia)
13.30 Motosport mag.

DSF

7.00 Sporturi minunate, hochei, bari cu motor
9.30 Power Play-conc. tv.
10.00 Gillette World Sport-mag.

TNT & TOONS

7.00-21.00 Desene animate
Astazi: 100 de ani de cinema
21.00 Maska lui Dimitrios-f. 1944 cu Sydney Greenstreet

3 SAT

14.05 Magazinul amiezii
14.45 Mag. cultural
15.15 Dance House-mag.

EUROSPORT

18.10 Europa magazin
18.35 Comoriile Austriei-doc.
19.00 Imagini din Elvetia

TV 5

7.00 Casa Deschenes - s.
7.30 Magazin matinal
9.05 Jurnal canadian
9.35 Emisiune pentru copii



RTL - 20.40 Vremuri bune, vremuri rele - s.Germania

22.00 Timp prezent
22.55 Vremea pe cele cinci continente
23.00 Jurnal F2



Nu poți clădi imperii pe nisipuri mișcătoare sau

Cum sprijină statul tinerii din România ??

Oamenii, grăbiți fiecare spre rosturile lor, se pierd în noaptea sufocată ce inundă iar străzile orașului...

vor reprezenta zestrea cu care noua generație a concetățenilor va pași la viață. Cine e de vină că această generație suntem tocmai noi?!

experimentați în ocuparea diferitelor posturi de muncă (ai nevoie de „pile” puternice pentru a ocupa un serviciu fără a avea în prealabil 5-10 ani de experiență), bărfe, șmenuri, șuşanale - un întreg arsenal „apetisant” pentru îmbierea de a rămâne ferm în „ograda” ta.

Peisaje bacoviene



foșt tunși zero. Totuși, când vedeți tinerii acestia, gândiți-vă că pe când erau liberi erau foarte îndrăzneți și sfidători...

Curier sentimental

Cristina, părerea mea e că în fața dragostei nu există condiții. Dacă ele apar, atunci un lucru este sigur: nu este vorba de dragoste. Dacă înțelegi asta, vei putea hotărî ce ai de făcut.



O. JULIETA

Asosit și ziua de miercuri și, incredibil, nu găseam un subiect interesant pentru articolul ce trebuia să apară în acest spațiu.

reporaj. N-am timp să meditez prea mult că observ o pereche de tineri îndrăgostiți defiland pe dig.

„Îmi place tenisul..”

Prezență constantă la cea de-a V-a ediție a Romanian Open Tennis a fost una din vedetele incontestabile ale muzicii ușoare românești.

schimb de pase cu MĂDĂLINA MANOLE

ca! pentru toți fanii mei, de sărbători. Nu vă dezvăluiți titlul noului album, fiindcă atunci nu mai e surpriză.

ILUZII Primele încercări

Începutul... Primii ochi albaștri cu care mă priveam prin tine. Primul tău zâmbet, doar al meu. Și mâinile atingându-se sfios.

Fluturi peștri încercau aerul cu foșneleu nepătât al aripilor. Timpanele îmi erau mirate.

Crescută ca un ghiocel pe pământul alb. Iată-mă, sunt eu acesta. Daltă de aur, Mâini pure descoperiți meșterul Manole din mine.

DANIEL SCRIDON

BĂBĂU FLORIN

UNDE

Bucată de piatră necioplită, brută, masivă. (Iată-mă, sunt eu acesta) Ninsă de fulgii iernii Stropită de ploile verii, ninsă de fulgii ternii.

18 ani

## ANUNȚ

### DIN PARTEA BĂNCII NAȚIONALE A ROMÂNIEI, SUCURSALA JUDEȚEANĂ ARAD

În conformitate cu prevederile Legii nr. 34/1991, Banca Națională a României a procedat la retragerea din circulație, începând cu data de 1 iulie 1995, a bancnotei cu valoare nominală de 200 lei, emisiunea 1992 și cu valoare nominală de 500 lei, emisiunea 1991.

● Până la data de 30 septembrie 1995, aceste bancnote vor fi primite în plăți și pentru preschimbare numai de către casierii unităților bancare, Casei de Economii și Consumațiuni și Oficiilor de Poștă și Telecomunicații.

După data de 30 SEPTEMBRIE 1995, încetează puterea circulației a acestor bancnote, ele nemaiputând fi utilizate ca mijloc legal de plată.

(2664971)

## IMPORTANT PENTRU ELECTRICIENI

În conformitate cu H.G. 236/1993 art.106-105, va avea loc în zilele de 19-21 octombrie 1995 examenul de autorizare a electricienilor instalatori gradul I și II.

● Electricienii autorizați anterior datei de 29 noiembrie 1994 și care nu s-au prezentat la reexaminare în una din cele 6 sesiuni din perioada februarie-iulie 1995, nu mai au în prezent calitatea de electrician autorizat conform aceleiași H.G. 236/1993, art.111, dar se pot reautoriza în urma susținerii unui nou examen.

● Lămuriri suplimentare privind înscrierile, procurarea documentației, taxe de examinare etc. se pot obține de la F.R.E. Arad - Serviciul MARKETING și UEE, telefon **235689 și 235677, int.14.**

(2664977)

### S.C.A. „ARNO” ARADUL NOU S.A.

Șos. Timișorii Km 7, telefon: 250636; 232593

VINDE:

- CEAPĂ - 400 lei/kg.
- MORCOVI - 590 lei/kg.

**Prețurile includ TVA.**

(6137207)

### SC „GHEATA DE AUR” SRL

Str. Andrei Mureșanu, Nr.1, tel. 230825

#### ANGAJEAZĂ URGENT:

- Confectionere încălțăminte (mașină)
  - calificate
  - salar 300.000 lei
- Mecanici mașini de cusut încălțăminte. Salar 250.000-300.000 lei
- Cizmari tâlpitori calificați. Salar 200.000-300.000 lei
- De asemenea recrutăm elevi (băieți și fete) pentru calificare la locul de muncă în meseria de richtuitoare și cizmar. Cursul durează 2 ani.

Condiții: vârsta 16-17 ani; studii, minim 8 clase generale.

(6137195)

## VIOSTIN

Vizavi de Gara Aradul Nou, tel.288768

### VINDE:

- Articole din porțelan și sticlă
- Rechizite școlare
- Articole de uz casnic și gospodăresc
- Încălțăminte pentru bărbați și femei
- T.V. color
- Radio
- Materiale pentru instalații electrice
- Cuie, broaște uși, unelte agricole, măști, plasă sârmă, chei auto, piese auto etc.
- Aragaze, boilere, mașini de spălat, frigider, congelatoare, cuptoare electrice, sobe de încălzit și gătit.

**Program: luni-vineri - 9,00-17,00  
sâmbătă - 9,00-13,00.**

(2664724)

# AUTO M.D.A.

VOLKSWAGEN
RENAULT
CITROEN
FORD
OPEL

Mercedes-Benz
SAATCHI

2900 ARAD  
CALEA TIMIȘORII NR. 50,  
TELEFON/FAX: 057/286283

**AUTO  
M.D.A.**

CALEA TIMIȘORII

**VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL:**

- ◆ FILTRE COMBUSTIBILI, AER, ULEI
- ◆ AMORTIZOARE, DISCURI AMBREAU
- ◆ PLĂCUȚE FRÂNĂ
- ◆ RULMENȚI
- ◆ CURELE DISTRIBUȚIE ȘI TRAPEZOIDALE
- ◆ PIVOȚI, CAPEȚI DE BARĂ, TIRANȚI
- ◆ BUJII
- ◆ GARNITURI CHIULOASA
- ◆ FARURI, BECURI, ȘONDE APĂ, ULEI
- ◆ POMPE DE APĂ
- ◆ ANVELOPE AUTO-DUNLOP
- ◆ ACUMULATOARE -PRESTOLFFE

**ULEI**

**Shell**

**clean**

**SACHS**

**SIMER**

**FAG**

**BREDA**

**MAGNETI MARELLI**

**VICTORY**

**HELLA**

**Luigatti**

**BP PIESE AUTO** *din import*

(2664964)

## SC „FREE ENTERPRISES” SRL

Cluj Napoca, Str. Horea, nr. 64, ap. 18

Telefon 064/131135, Fax 064/166567

*În calitate de Importator direct din Indonezia, Coreea de Sud, Taiwan*

### VINDE EN GROS

- ◆ materiale textile
- ◆ mățasuri, stofe, piersică, microfibră, cobra etc.

**În orice cantitate!  
Cele mai bune prețuri!**

(6137511)

## FILIALA SILVICĂ ARAD

Filiala Silvică Arad organizează în data de 06.10.95, ora 9,00, la sediul din str.Episcopiei nr.48, concurs pentru ocuparea postului de **analist programator** în următoarele condiții:

- studii superioare de specialitate
- domiciliul stabil în municipiul Arad
- să fie bărbat cu stagiul militar satisfăcut.

**Înscrierile se fac până la data de 05.10.95, informații suplimentare la sediul unității.**

**Salarizare avantajoasă!**

(6137220)

## COMPANIA DE ÎMBUTELIAT Coca-Cola TIMIȘ S.A.

ANGAJEAZĂ  
**PENTRU DEPOZITUL ARAD**

● **MECANIC AUTO**

Condiții minime:

- vârsta maximă 35 de ani
- specializat în motoare Diesel
- experiență în meserie minim 5 ani
- permis de conducere B, C
- stagiul militar satisfăcut.

Cererile se depun la adresa: Arad, str.N.Lenau, Nr.11, până la data de 26.09.1995.

(2664969)

*Perla turistică a Țării Zărandului vă așteaptă.*

În cadrul stațiunii **MONEASA** - complexul turistic **CLUB CASTEL** - vă oferă condiții ideale pentru:

*recreere, confort, întâlniri de afaceri.*

Contactați-ne imediat la: **Club Castel Moneasa, 057/439162.**

**ELEGANȚA,  
CONFORT,  
DISCRETIE.**

(2664800)

## CONSILIUL LOCAL VLADIMIRESCU

Consiliul local al comunei Vladimirescu, județul Arad organizează concurs în data de 5 octombrie 1995, ora 10, pentru ocuparea a 2 (două) posturi de referenți în cadrul administrației locale, pentru aplicarea Legii 67/1995.

**Condiții de angajare:**

- studii medii, de preferință economice.

Pentru prezentarea la concurs se vor depune următoarele acte:

- cerere pentru înscriere la concurs
- copie după actul de studii.
- curriculum vitae
- recomandare de la ultimul loc de muncă
- cazier

Informații suplimentare și bibliografia pentru prezentare la concurs se obțin de la Consiliul local Vladimirescu, str.Revoluției nr.4, jud.Ar. Telefon: 233140 sau 414101.

(2664979)

## S.C. „CONDOR F&B” S.R.L. ARAD

(Micălaca lângă restaurantul „ORIZONT”)  
Tel.057/262768; 057/251110  
Fax 057/250161

**Distribuitor al produselor SC „SOMEȘ” SA DEJ;  
SC „CORAL-INTERN” SRL București**

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL

- ▲ Hârtie igienică TIP II - 175 lei
- ▲ Caiețe școlare 32-40-48-100 file - 299 - 1036 lei
- ▲ Hârtie pentru ambalat - 1881 - 3450 lei
- ▲ Hârtie pentru tipărire - 2258 - 3450 lei
- ▲ Hârtie de scris A4 - 1000 coli - 11.300 lei
- ▲ Role casă marcat 3,7; 4,4; 5,6 cm - 437 - 451 - 500 lei
- ▲ Role fax (Germania) - 5698 lei
- ▲ La comandă fermă (Hârtie pentru tipărire LETEA - Bacău)
- ▲ Scutece pentru copii „MAGIC”
- ▲ Pansamente pliate și nepliate pentru femei.
- Detergent „Coral” - 1087 lei
- Detergent „Coral” automatic - 1093 lei
- Praf de curățat „Coral” - 502 lei
- Detartrant „Coral” - 1414 lei
- Odorizante pentru cameră - 1568 lei

**Firma asigură transport gratuit.**

Puteți comanda telefonic și marfa va fi în Magazinul dumneavoastră în câteva ore.

**ANGAJĂM:**

- tâmplari mașiniști
- lăcătuș reparatii și întreținere utilaje tâmplărie.

Program zilnic, orele 9,00 - 17,00; sâmbătă 9,00 - 13,00; duminică închis.

(2664962)

**Construiește-ți singur casa !!!**  
 Folosind elemente de construcții din beton vibropresat:

- planșee din grinzi și corpuri de umplură
- cărămidă cofraj pentru subsoluri, silozuri, etc.
- boltari de zidărie
- dale simple sau armate
- buiandrugul cu termoizolație

**DAL**  
 Sofronea 626  
 (vis-a-vis de gară)

**IEFTIN,  
 RAPID,  
 UȘOR!**

**PAGER: 280.100  
 280.200** **COD 8779**

**Montaj manual, rapid,  
 FĂRĂ utilaje de ridicat,  
 FĂRĂ mină de lucru calificată** (615729)

**RAT Arad**  
 cu sediul în Arad, Calea  
 Victoriei nr. 35-37, tel.  
 221773, 221912

organizează curs de calificare în meseria de vatman, cu durata de 6 luni.

Condiții:

- bărbați (vârsta 22-35 ani)
- stagiul militar satisfăcut
- domiciliul stabil în municipiul Arad
- absolvenți de liceu sau școală profesională, cu calificare de electrician sau lăcătuș
- fără desfaceri disciplinare în carnetul de muncă.

● Înscriserile se fac până la data de 26.09.1995. Doritorii se vor prezenta la sediul regiiei, Serviciul PSO, având asupra lor următoarele acte:

- buletin de identitate
- livretul militar
- carnetul de muncă
- diploma de studii (original și copie xerox).

(2664972)

**Pentru cursuri de învățare a  
 LIMBII ENGLEZE**

**Căutăm:  
 profesor**

**Informații la telefon 288804.** (2664980)

**SC „AGROMECA” SA**  
 Arad, Str. Ștefan Zare, Nr.65

Scoate la licitație publică: diferite utilaje agricole:

- autoturism ARO în stare de funcționare.

Licitația are loc în fiecare vineri începând cu data de 29 septembrie, orele 10.00, până la epuizarea lor de pe lista de vânzare.

**Informații la telefon 288175.** (6137229)

**SC „REMAT” SA**  
 Arad, Str. Calea Bodroguului, Nr.12

**CAUTĂ**  
 colaboratori (achizitori) pentru  
 colectare materiale refolosibile  
 la puncte amenajate de către  
 SC „REMAT” SA sau la domiciliul propriu.

De asemenea anunță că începând cu data de 01.10.1995 se anulează actualele autorizații de colectori de materiale refolosibile, solicitanții putând obține noile autorizații pe bază de cerere la SC „REMAT” SA Arad.

**Informații suplimentare la telefon 215051,  
 Biroul Personal.** (6137230)

**Din 1 octombrie 1995,  
 în Arad, un nou  
 DEPOZIT EN GROS**

**S.C.T.D. COMIMPEX S.R.L. ARAD**  
 Str. Octavian Goga (Fost Eugen Potier), nr.1

(La intersecția cu str. Horia și Coșbuc)

- Cosmetice - toată gama Colgate - Palmolive
- Detergenți: Ariel, Tide, ABC, Gala, Coral etc
- Articole China
- Rechizite școlare și de birou
- Electrice, marochinărie, lacăte
- Cosmetice import și indigene
- Confecții și încălțăminte import, de toamnă
- Produse alimentare; dulciuri.

**Informații la telefon 057/256981.** (6137226)

**LA PREȚURILE CELE MAI MICI**  
 Pe piața pieselor auto, un nou  
 concurent

**NOU  
 DEZMEMBRARI  
 AUTO**

**SCHROTT**

Vinde din dezmembrări piese verificate pentru următoarele TIPURI de autoturisme: DACIA; VOLKSWAGEN; BMW; MERCEDES; OPEL; RENAULT; FIAT; AUDI; FORD

**ACHIZIȚIONEAZĂ**  
 Toate tipurile de autoturisme telefon: 232812

Arad Calea Zimandului Nr.2  
 300 m după Fabrica de seringi SANEVIT  
 Orar 9,00-17,00.

(2664760)

**S.C. „CORAU” S.R.L.**  
 Micălaea, Piața Soarelui, Bloc 602 parter  
 (vis a vis de Poșta Micălaea),  
 telefon: 259834; 259373.

**VĂ OFERĂ:**

**SATU MARE**

- Aragaz cu 3 ochiuri
- Aragaz 4 ochiuri
- Sobă de gătit menaj cu ladă de lemn

**GĂEȘTI - Congelatoare**

- Frigidere
- Lăzi frigorifice.

**CUGIR**

- Mașini de spălat automate
- Mașini de spălat cu storcător
- Mașini de spălat simple

**GARANȚIE: 1 AN DE ZILE**

- Boilere, hidrofoare
- Plasă pentru cotarcă - 2 m înălțime
- Motoare electrice
- Plasă de gard
- Plasă rabbitz
- Folie pt. solar - 4 m lățime
- O gamă variată de produse de uz-casnic și uz gospodăresc.

**ASIGURĂM TRANSPORT GRATUIT  
 ÎN ORAȘ, LA CERERE.**

Program: ZILNIC 9 - 18; Sâmbătă 9 - 12. (6137185)

**Începând cu anul școlar 1995 - 1996  
 în Arad va funcționa**

**ȘCOALA POSTLICEALĂ  
 SANITARĂ PENTICOSTALĂ**

Specializarea:

Asistenți pentru farmacie - 30 locuri.

Înscriserile și informații suplimentare, la sediul Seminarului Liceal Penticostal Arad, Str. Ardealului, Nr.8, Telefon 231203 sau 263581 până luni, 25.09.1995, între orele 8,00 - 14,00. (6137228)

**TAXI  
 GLOBAL**

un partener ideal la un drum ieftin și plăcut.

**Tel : 23.00.00**

- transport persoane
- transport marfă 1,5 - 4 t

Nu se percepe taxă la comandă.

**TARIF 300 LEI/KM.**

**TAXI GLOBAL**  
 S.C. AR GLOBAL S.R.L.  
 DISPECERAT  
 Tel: 230000  
 Arad

**CONSILIUL JUDEȚEAN  
 ARAD**

**Cabinet Președinte**

**DISPOZIȚIE**

privind convocarea Consiliului Județean Arad în ședința extraordinară Președintele Consiliului Județean Arad, în temeiul art. 61, al. 2 din Legea nr.69/1991 privind administrația publică locală,

**DISPUNE:**

Articol unic: Se convoacă Consiliul Județean Arad în ședința extraordinară, în ziua de 27 septembrie 1995, ora 15.00, în sala de ședințe din B-dul Revoluției nr.75, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului pe anul 1995.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reîncaadrării personalului din Administrația Județeană de Drumuri și Poduri Arad.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea redistribuirii unor mijloace fixe din patrimoniul privat al Consiliului Județean Arad.
4. Proiect de hotărâre privind unele măsuri organizatorice la regiile autonome de sub autoritatea Consiliului Județean, ca urmare a aplicării Legii contractului de management.

Președinte,  
**DAN IVAN** (2664984)

**Aveți nevoie de bani în plus?**  
 Se pot câștiga sigur și ușor cumpărând ACUM de la magazinele **CELOR MAI MICI PREȚURI !**

**ARLEXIN DEMATEX ARAD**

str. Unirii nr. 5-7  
 Vânzări cu ridicata și amănuntul  
 Modalități de plată și adaosul comercial NEGOCIABILE. TRANSPORT GRATUIT!  
 Program 8-18

**ARLEXIN**  
 Str. Unirii nr. 5-7 Tel. 217099, 214098 fax. 281723  
 Telex: 76234  
 Comerț general (2664780)

**SC „Arlefruct” SA**  
 Arad, Calea 6 Vânători, nr.3-5

**VINDE LA LICITAȚIE, în fiecare JOI, ora 10.00:**

Mijloace fixe disponibile. Lista este afișată la sediul societății și Depozitul Aradul Nou, str. Bicăz nr.5.

Taxa de participare și garanția de 10% din prețul de strigare se depun la casieria societății înainte de începerea licitației.

**Informații telefon: 220796.** (6137235)

**SC „PANIFAR” SRL**  
 Fabrică de pâine

**ANGAJEAZĂ:**

- personal cu calificare minimă în domeniul panificației, preferabil bărbați.

Condiții: vârsta minimă 18 ani.

- sofer - distribuitor pâine.

Cererile se depun zilnic la sediul firmei din str. 9 Mai, nr.3, între orele 12,00 - 15,30. (6137237)





AVANCRONICA ETAPEI

De foarte multă vreme suporterii arădeni nu au asistat la jocuri atât de ambițioase ca acestea susținute în ultima perioadă de timp de echipa textilistă...

Cupa României, F.C. UTA a fost eliminată din competiție de către CSM, nu trebuie să sperie pe nimeni acest rezultat...

Contactând în cursul zilei de ieri clubul reșitan, organizatorul de competiții al CSM-ului...

„UTA, UTA, luptă pentru noi!”

Balea, Doană-Szjij, Pușcaș, Marinescu. Pe banca de rezerve se vor afla, după cele declarate de conducerea tehnică a echipei...

Pe crîș PLOAIE DE GOLURI...

Într-un meci restantă din etapa a 2-a a Diviziei C-Arad, s-au întâlnit miercuri după-amiază la Chișineu-Criș echipele Crîșului din localitate și ASA Unirea Șofronea...

transferului de la „U” Cluj, iar noi nu avem banii necesari. Nu avem jucători accidentați ori suspendați...

Formația probabilă a „Bătrânei Doamne”, care va evolua măine la Reșița este: Sinescu - Radu George, Lingurar, Dronca, Ganea-Boloș, Plisca, D. Mitu, Mănilă, N. Mitu, Mariș.

Partida, care va începe la ora 11,00, va fi condusă de o brigadă de arbitri formată din Constantin Zota (București), Alexandru Negoescu (Târgoviște), Răduț Cristian (Focșani).

ANDREI ANDO

Suporterii UTA-ii care s-au înscris pentru excursia de la Reșița, cu ocazia meciului CSM-UTA, sunt rugați să se prezinte în fața stadionului UTA...

TENISUL DE MASĂ ARĂDEAN ÎN FAȚA UNEI NOI STAGIUNI COMPETIȚIONALE

În dialog cu antrenorii LIANA MĂCEAN și VALENTIN DOBAI

Sâmbătă, la București și Arad se dă startul în prima divizie feminină respectiv masculină de tenis de masă.

Campioanele, aflate într-un moment mai delicat

- Doamnă Măcean, în calitatea de antrenore a lotului feminin, ce ne puteți spune despre etapa inaugurală a campionatului?

- Vom evolua în Capitală, într-o grupă din care mai fac parte: BNR București, CSS II Univ. Cluj și CSS Râmnicul Vâlcea...

- Ce speranțe vă puneți în privința evoluției fetelor din această primă etapă?

- Adevărul este că, în ultimul timp jucătoarele noastre au întâmpinat unele probleme (Carmen având greutăți în continuarea studiilor la Colegiul de tehnică dentară, iar Ionela, aflată în aceeași situație...

Miercuri a revenit în țară Geta Cojocaru după victoria reputată cu „naționala” României împotriva Italiei (4-2).

Băieții debutează „pe propriul teren” - Vali Dobai, începe campionatul... Prima etapă se desfășoară chiar la Arad.

De care echipă îți este teamă?

- Cea mai omogenă adversară pare a fi Policolor București. Teamă nu-mi este însă de nici o echipă...

- Deci echipa va juca în trioul... - Walter Berg - Roland Wittman - Valentin Dobai.

Arbitrii divizionari arădeni sunt convocați astăzi, 22 septembrie, orele 17,00, la complexul de tenis de masă...

ADRIAN HĂRȚĂU

STEUA- ÎNGENUNGHEATĂ, LA ARAD

H.C. Arbema Mureșul - Steua București 22 - 21 (11-6)

De multă vreme Sala Sporturilor din Arad nu a cunoscut o atmosferă atât de frumoasă ca această. Lunea multă, duminică să asiste la un joc de calitate...

ducerea pe tabela de marcaj (16-17, 17-18).

Pe măsura scurgerii timpului, partida va deveni una de infarct. Imediat atingând cote in suportabile. După ce vom fi egalați la 19, când ne mai despărțeau circa 2-3 minute de final...

Steaua București: Ianoș, Laufceag - Muraru 2, Purcarea, Stângă 1, Cojocar 6, Dedu 5, Găbrănuș 1, Bota 6, Gicovănu.

ADRIAN HĂRȚĂU

Programul competițiilor sportive

Fotbal. Duminică, ora 11, în cadrul Diviziei B, se joacă meciurile: FC Arad Telecom-Mincirul Ștei și West Petrom Peșca-A.S. Sighetu Marmației.

În Divizia C, sâmbătă, ora 11: A.S. Telecom-A.S.A. Unirea Șofronea, I.C.R.T.I.-Șoimii Romblan Pâncota, Gloria Arad-Petromureș Zădăreni, Tricolul Roșu-Agroind. Curtici, Șoimii Lipova-C.F.R. Arad, sâmbătă, ora 15: Vulturii Socodor-Indagrara, Victoria Nădlac-CPL Arad, duminică, ora 15: Dacia Beliu-Crișana Sebiș, FC Ineu-Crișul Chișineu Criș.

În Campionatul județean Seria A, duminică, ora 15: Sâmpetru German - Secușig, Ghioroc-Conar Ceasuri, Iratoș-Păuliș, Șagu-Semlac, Zăbrani-Frumușeni, Vladimirescu-Senspur Arad, Munar-Universitatea Arad.

Seria B, duminică, ora 15: Apateu-Sânmartin, Dorobanți-Sântana, Țipar-Berechiu, Comăuș-Grăniceri, Macea-Socodor II, Gurba-Seleuș, Iermata Neagră-Satu Nou, Șimand-Șepreus.

Seria C, duminică ora 15: Chier-Ciil, Chișlaca-Lunca Teuzului, Măderat-Dieci, Archiș-Târnova, Șiria-Vârful, Bocsig-Hălmagiu, Moncaș-Cernei.

Baschet sâmbătă, ora 11,30 la Sala Sporturilor: West Petrom Arad-Farul Constanța (Divizia A masculin), Duminică, ora 10: CSS Arad-CSS Timișoara (Div. jun/F), iar de la ora 11,30: CSS Arad-CSS Oradea (Div. jun/M).

Miercuri, 27 septembrie, ora 18, la Sala Sporturilor, în cadrul Cupei Liliana Ronchetti la baschet feminin: BC ICIM Arad-Ilemofarm Vârșeț (Jugoslavia).

Tenis de masă. Sâmbătă, între orele 9-18 și duminică, orele 9-12, la Sala de tenis de masă din str. Eminescu 28, are loc etapa I, a seriei 1, din cadrul Diviziei A pe echipe masculin. Participă: Armătura Zalău, Policolor București, Știința Drobeta Turnu Severin și Clubul Sportiv Municipal Arad.

Popice. Sâmbătă ora 9, la arena UTA, are loc întâlnirea: UTA-Voința Sănătatea Odorhei (Div. A/feminin).

Handbal. Sâmbătă, ora 10, la Sala Sporturilor: FZ Tricolor Arbema Arad-Videocolor Timișoara (Div. B/feminin).

CULTURISM

La sfârșitul acestei săptămâni, mai precis în zilele de 23 și 24 septembrie, vor avea loc la Cluj-Napoca finalele Campionatului Național de culturism pentru seniori.

Selectie la FC. UTA

FC UTA organizează o acțiune de selecție la fotbal, pentru copiii născuți în 1987 ori 1988, prin antrenorii Mircea Leac și Gheorghe Curuțiu.

La Ineu DISCREPANȚĂ VALORICĂ VIZIBILĂ

Meciul de „Cupa României” dintre echipa locală FC Ineu (Divizia „C”) și FC Bihor (Divizia „A”) a fost unul fără istoric.

carea într-o fază superioară a competiției. Foarte buni de la oaspeții jucătorii Gongolca și Bundeă.

A. HĂRȚĂU

Advertisement for TAXI FAVORIT. Includes phone numbers 280-000 and 217-664, and a logo with the number 280000.